



Ежемесячное издание

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 188»

г.о. Самара

Июнь 2016 г.

Выпуск 6

кораблик

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – ИЮЛЬ

Июль - макушка лета. Примолкать начинают пичужки: им уж не до песен. Во всех гнездах птенчики. Они рождаются голеньками слепцами и долго нуждаются в заботах родителей.

Но земля, вода, лес, даже воздух - все полно сейчас корма для маленьких, достанет на всех! В лесах всюду полно маленьких сочных плодов: ягод земляники, черники, голубики, смородины; на севере - морошки, на юге в садах - черешни, клубники, вишни.

Июль - центральный месяц лета, зенит тепла, краса светозарная, солнце в июле ликует. Июль - владыка лета, краса лета, его надежда, середина цвета,

зеленое пиршество года, месяц душистых ягод, медовых трав, щедрый сладкоежка, буйный, пышный и многоцветный.

В народе говорят...

Июль - перелом лета, месяц - прибериха.

Июль - баловень внезапных и скоротечных дождей. В народе говорят что июль "молнии мечет, дубы калечит".

Зенит лета в шутку назывался его макушкой или маковкой.

Июль в народе называли сеноством - сгребают и складывают сено стога;



жарником - как самое знойное время года; сенозорником - в ранние зори косят луга; прибирихой и страдником - проводят уборочную страду.

Об июле сложено множество пословиц и поговорок. Вот лишь некоторые из них.

В ведренный день не бегут от дела в тень.

Кто лето в холодке сидит, зимой наплачется.

Календарь знаменательных событий и памятных дат ИЮЛЯ

3 - День рождения ГАИ (ГИБДД МВД РФ).

3 - День работников морского и речного флота.

4 - Всемирный день НЛО (День уфолога).

8 - Всероссийский день семьи, любви и верности.

11 - Всемирный день шоколада.

23 - Всемирный день китов и дельфинов.

28 - День Крещения Руси.

30 - Международный день дружбы.

31 - День Военно-Морского Флота.



1 июня день защиты детей

1 июня многие страны отмечают Международный день детей (International Children's Day), или Международный день защиты детей.

Почему вдруг люди решили защищать детей? И от кого, или чего?



день 1 июня впервые был проведен праздник, посвященный этому вопросу. Многие страны подхватили эту традицию, и с тех пор Международный день защиты детей отмечают в странах Европы, Азии, и не только.

1 июня был проведён праздник, посвящённый Дню Защиты детей, сотрудниками ДОУ, который доставил малышам радость, внёс теплоту во взаимоотношения детей и приглашён-

После Второй Мировой войны вопрос обездоленных детей по всему миру волновал и будоражил многих. Как никогда, увеличилось количество детей-сирот, голодающих детей и не имеющих постоянно кровя.

История возникновения праздника берет начало с 1949 года, когда в Париже на женском конгрессе подняли вопрос о защите всех обездоленных деток, и уже в следующем 1950 году в



ных на праздник гостей.

Дети с удовольствием играли в игры, которые привлекали их познавательным содержанием, разнообразием игровых действий и эмоциональной окрашенностью, возможность встречи со сказочными героями. Игры объединили детей разного возраста общей радостью, неповторимым настроением.



«В гости к лету!»



Для детей младшего дошкольного возраста групп «Солнышко» и «Пчелка» педагоги совместно с инструктором по физической культуре Петрыкиной Ольгой Владимировной провели летний физкультурный праздник «В гости к лету!».

В гости к ребятам приехал Кот Леопольд в исполнении Галушкиной Ольги Анатольевны. Дети помогли коту найти шляпу, которую утащили озорные мышата, затем все вместе играли и танцевали!

«Мы здоровымирастем»



28 июня состоялось физкультурное развлечение «Мы здоровыми растем». Ребята группы «Родничок» показали сказку «Непослушный медвежонок», участвовали в викторине по здоровому образу жизни, а также соревновались в эстафетах и конкурсах оздоровительной направленности.



22 июня – День памяти и скорби

75 лет назад в этот день началась Великая Отечественная война, ставшая огромным испытанием для всей нашей страны и лично для каждого человека. Дорогой ценой досталась нам Великая Победа! С полей сражений не вернулись многие, а судьбы некоторых воинов до сих пор неизвестны. Наш священный долг – сохранить память о подвиге отцов и дедов, пресечь любые попытки переписать историю. Этот день напоминает всем нам о вероломном начале Великой Отечественной войны. Мы скорбим по



всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Воспитанники нашего детского сада в рамках тематической недели в группах проведены беседы "Великий геройзм", "Слава победителям". 22 июня в группе № 11 Погодина Любовь Михайловна и Петрыкина Ольга Владимировна провели познавательное мероприятие "Утро памятное", на котором воспитанники почтили память

всех павших в годы ВОВ минутой молчания. Дети читали стихотворения о подвиге нашего народа, о родной стране, о мире.

Низкий поклон участникам войны и труженикам тыла, всем, кто пережил тот страшный день начала Великой Отечественной войны, прошел трудными дорогами до Победы во имя жизни, мира и добра!



Выпускники—2017

28 июня в группах № 3,4,8 для детей с ранним детским аутизмом прошёл выпускной «Ромашковое поле».

В этот день воспитанники показали замечательный концерт, который растрогал всех присутствующих гостей.

Перед родителями вы-



ступили «Задорные моряки», весёлые «Клоунята» и даже «Лига чемпионов по футболу».

В заключение воспитатели и специалисты работающие в этих группах исполнили для выпускников прощальную песню.

**Мы желаем
счастливого пу-
ти нашим вос-
питанникам во
взрослуую
жизнь, что бы
всё у них полу-
чились!**





«Городской конкурс на лучшую методическую разработку

Морозова Гулия Васыфовна и Часовская Евгения Юрьевна приняли участие в городском конкурсе на лучшую методическую разработку образовательного маршрута для дошкольников «Познаем мир вместе!». Защищена методическая разработка «Особая книга».



среды является одной из глобальных проблем современности. Несомненно, сейчас очень важно еще в раннем возрасте начать объяснять детям, что такое бережное отношение к природе. Чтобы рассказать об этом детям, в помощь родителям и был разработан этот образовательный маршрут.

Речная прогулка по Волге

17 июня наш дружный коллектив совершил увлекательную прогулку на кораблике, которая была организована председателем профсоюзного комитета ДОУ № 188 Федотовой Еленой Владимировной. Что может быть приятнее отдыха на воде? Подставить лицо свежему ветерку, услышать плеск воды и ощутить себя свободным от городской суеты. Мы сели на прогулочную «Москву», отходящую от причала речного вокзала ровно в полдень. Июньский денёк



выдался на редкость погожий, солнечный и приятный. Во время речной прогулки по Волге нам открылся панорамный вид на город, который не увидишь на берегу. Красота волжских берегов зарядила нас бодростью и хорошим настроением!